

Društvo defektologa Vojvodine (Novi Sad, Srbija)
Sojuz na defektolozi na R. Makedonija (Skoplje, Makedonija)
Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih (Tuzla, BiH)
Resursni centar za specijalnu edukaciju (Beograd, Srbija)

pozivaju Vas na
Međunarodnu konferenciju



**„Socijalna inkluzija osoba sa invaliditetom: značaj
i programi podrške“**

Konferencija će se održati **26. maja 2017. godine**, u prostorijama Srednje škole „Milan Petrović“ u Novom Sadu (Ul. Bate Brkića bb), od 9.00 do 18.00 časova.

Konferencija je namenjena stručnjacima iz zemlje i regiona koji se bave radom sa decom, mladima i odraslim osobama svih sposobnosti u različitim sektorima (stručni radnici, socijalni radnici, defektolozi, lekari, psiholozi, učitelji, nastavnici, vaspitači, stručni saradnici i drugi), te zaposlenima u javnim servisima i upravama, medijskim radnicima, studentima, i svima drugima koji su zainteresovani za ovu oblast.

Konferencija je **akreditovana** kao oblik stručnog usavršavanja zaposlenih u ustanovama socijalne zaštite.

Organizatori Konferencije će objaviti **Zbornik radova** svih prihvaćenih izlaganja.

Kako prijaviti učešće?

Učešće bez izlaganja prijavljuje se uplatom kotizacije na naznačeni račun, a učešće sa izlaganjem prijavljuje se slanjem rada na naznačenu mejl adresu (uplata kotizacije vrši se nakon dobijanja potvrde o prihvaćenosti izlaganja).

Iznos kotizacije po osobi za učešće na Konferenciji je 1.000 dinara, za sve kategorije učesnika.

Važni datumi:

- Prijava **izlaganja** (dostavljanjem rada): **do 28.4. (aprila) 2017.**
- Prijava **učešća bez izlaganja** (uplatom kotizacije): **do 15.5. (maja) 2017.**
- Obaveštavanje učesnika o prihvaćenosti izlaganja: do 5.5. (maja) 2017.
- **Uplata kotizacije** za sve učesnike: 15.5. (maja) 2017. godine.

Napomena: Iznosi kotizacija uplaćenih nakon 15.5. (maj) 2017. godine uvećavaju se za 20%.

Za učesnike iz Srbije uplata kotizacija se vrši na račun:

Primalac: Društvo defektologa Vojvodine

Svrha: Kotizacija za Konferenciju

Račun: 340 – 1509 – 59

Poziv na broj: (upišite datum uplate, npr. 12052017).

Za uplate iz inostranstva zatražite informacije od nas mejlom.

Uputstvo za prijavu izlaganja

Svoja izlaganja možete prijaviti dostavljanjem rada najkasnije do 28.4. 2017. godine na mejl adresu: konferencija.defektologa@gmail.com

Rad mora imati sledeće odlike:

Format dokumenta: Microsoft Word (.doc ili .docx)

Jezik: srpski ili engleski

Pismo: latinično

Obim: **od 4 do 6 strana** A4 formata tj. između 7.200 i 10.800 karaktera sa razmakom (ne računajući literaturu)

Font: Times New Roman

Veličina slova: naslov - **14 pt, bold, KAPITALNA SLOVA**

 autori sa afilijacijama – 12 pt, regular

 apstrakt (do 250 reči) – 12 pt, regular

 ključne reči (od 3 do 5) – *12 pt, italic*

 tekst rada – 12 pt, regular

 literatura – 11 pt, regular

Citatni stil: APA 6

Rad treba da sadrži: Apstrakt, Uvod, Cilj, Metod, Rezultate, Zaključke i Literaturu.

Jedan autor se može pojaviti na najviše tri rada tj. izlaganja, bez obzira u kojoj formi je izlaganje prijavljeno.

Svi prijavljeni radovi se upućuju međunarodnom recenzentu na ocenu zadovoljenosti uslova za prihvatanje.

Dužina usmenih izlaganja prijavljenih učesnika na Konferenciji je ograničena na 10 minuta.

Poster prezentacije treba da su maksimalne veličine 80x100cm, portret ili landscape pozicije, sa jasno vidljivim tekstom sa udaljenosti od 2m. Poster prezentacije autori donose na Konferenciju.

Opšte napomene: Tekstovi radova neće biti podvrgnuti jezičkom lektorisanju. Autori snose ličnu odgovornost za sadržaj prijavljenih izlaganja i dostavljenih radova.

Program Konferencije

Tačan Program Konferencije je biti javno objavljen na Internet portalu Društva defektologa Vojvodine (www.defektolozi.rs) 15 dana pre početka skupa, tj. do 11.5. (maja) 2017. godine.

Prijave i informacije na:

konferencija.defektologa@gmail.com

Očekujući Vašu prijavu za učešće na Konferenciji i susret sa Vama u Novom Sadu, srdačno Vas pozdravljamo!

Organizacioni odbor Konferencije